

通山县文学艺术界第一次妇女联合会召开

助力县域高质量发展贡献巾帼力量

本报讯(通讯员 明洁 程金兰)11月22日,通山县文学艺术界第一次妇女代表大会召开,来自县文联及17家文学艺术类协会的103名妇女代表参会。

大会在庄严的国歌声中拉开序幕,县妇联副主席吴颖宣读《关于同意召开通山县文学艺术界第一次妇女代表大会的批复》。大会选举产生了通山县文学艺术界妇女联合会第一届执行委员会委员25名。随后,召开县文学艺术界妇联第一届执行委员会第一次会议,选举出主席1名、副主席2名。

与此同时,大会还同步成立了县作家协会妇女小组、县朗诵家协会妇女小组、县音乐家协会妇女小组等17个妇女小组,与会领导为各妇女小组授牌,标志着这些小组正式成为推动通山县文学艺术事业发展的重要力量。

会议对县文学艺术界妇联新一届执委会提出了明确要求:要明确妇联组织成立的重大意义,在强化团结引领、沟通联络、提升自身素质等方面下功夫,不断提升妇联组织的向心力、吸引力和战斗力。妇联组织要成为县文联密切联系文

艺工作者的新阵地、新桥梁、新纽带,汇聚广大妇女的智慧和力量,共同推动通山县文学艺术事业的繁荣发展。

会议强调,县文学艺术界妇联要在坚持思想引领上汇聚“她力量”,成为广大妇女群众的坚强引路人;在围绕服务中心工作上贡献“她智慧”,争当文化建设的主力军;在加强自身建设上绽放“她风采”,以独特的眼力、笔力、脑力等艺术形式,为时代画像、为时代铸魂。为促进我县文艺事业繁荣与发展,助力县域高质量发展贡献巾帼力量,书写属于通山妇女的辉煌篇章。

通山税务局探索创新征管模式

强化环保税征管 助力生态文明建设

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 朱子宇 陈泽慧)良好生态环境是最普惠的民生福祉。自《环境保护税法》实施以来,通山县税务局精心构建环保税征管协作体系,完善绿色税制,落实绿色税收政策,通过“多排多缴、少排少缴、不排不缴”激励机制,让绿色税收成为推动高质量发展的有力支撑。

G106国道通山境洪港至九宫山段改建工程,是通山县一级公路改建项目。为推动项目高效运转,近日,通山县税务局和生态环境分局工作人员一同来到施工现场,实地查看工程进展情况,为企业提供涉税政策的宣传和辅导。

在施工扬尘环保税征管中,环保部门检查扬尘情况,督促施工方按时纳税和落实环保措施,税务部门则积极引导施工主体申报入库,准确计算应纳税额,严防税款

少征漏征,保障交通项目绿色建设。同时,通山县税务局利用信息平台,精准定位重点项目,全面开展政策宣传,实现线上培训全覆盖、电话辅导一对一、工作群解答不间断,让施工方清楚知晓各项税收政策。

“扬尘环保税现场计算表简明直观、操作性强,大幅度减少我们在环保税申报时的困扰。”通山县鑫瑞矿业有限公司负责人说。

作为通山县矿业领军企业,鑫瑞矿业公司在施工扬尘环保税征管方面开启了新征程。施工现场,税务干部结合扬尘污染特点、系数削减措施和税款计算方式,设计了适用不同行业的扬尘环保税现场计算表,并鼓励企业加大环保投入,减少污染排放,提升环保水平,实现经济和环保双赢,努力成为矿业绿色发展的示范。

通山山城壹号建设项目作为通山县

新开发的房地产工程,其项目建设的加速推进,为通山经济社会高质量发展积蓄着新动能。项目建设过程中,通山县税务局组织业务骨干深入企业靠前服务,帮助协调解决重点项目全流程、全周期涉税堵点难点问题,督促企业实现绿色施工,为居民打造舒适宜居的家园。

近年来,通山县税务局加大对本辖区内建筑工程施工活动的日常监管力度,积极主动与生态环境、住建等部门建立联动协作机制,及时传递、共享信息,全面掌握纳税人施工扬尘情况,确认环境保护措施认定标准,推进施工扬尘环境保护税精诚共治。

通山县税务局相关负责人表示,将持续发挥环保税积极作用,探索创新征管模式,助力企业绿色发展,推动生态文明建设,为建设美丽家园贡献税务力量。

拥抱蓝天 体验“翱翔”

通山县云飞翔滑翔伞基地成热门打卡地

本报讯(通讯员 徐大发)11月14日,天气晴朗,位于通山县黄沙铺镇源头村一组郭家湾的云飞翔滑翔伞基地迎来了一群滑翔伞游客,他们在滑翔伞教练的带领下,体验了一场刺激又浪漫的蓝天之旅。

郭家湾后背是蒲圻崖,毗邻大幕山国家森林公园。蒲圻崖地形为孤峰,北西两面山是大山山脉,南边山脉东西走向,绵延十几公里,山体多为岩石组成,易于滑翔伞飞行的动力气流和热气流的形成。山下地势平整,飞行视角距离均符合滑翔

伞飞行场地安全要求,对于滑翔伞运动的开展有着良好的山地资源条件。

在崖顶,滑翔伞游客们迎着微风,在安全员的辅助下穿戴好装备,跟随着教练的指示与节奏跃出山崖,郁郁葱葱的森林、山间清澈的溪流和村庄的炊烟袅袅,都尽收眼底。

据悉,云飞翔基地于2019年3月建成,以大幕山为核心区域建设航空运动营地为主,是一个结合春季赏花、夏季避暑漂流,山地运动营地、汽摩运动营地以及相关配套营地在内的户外运动生态



园,开飞后吸引了来自各地飞行伞友的光顾,10月中旬以来,已有来自武汉、咸宁、安徽等地的游客近百人来此体验。

黄沙铺镇个私协会党支部

发起200余个体户爱心捐助失火商户

本报讯(通讯员 徐世聪 徐国栋)“真的是太感谢你们了,是你们让我重新燃起了生活的勇气……”11月19日下午3点,通山县黄沙铺镇个体户、通山县百货商汇负责人阮爱珍,拉着黄沙铺镇个私协会党支部书记李名亮的手,流下了感激的眼泪。原来,10月28日下午2点多,阮爱珍的店铺因电线短路发生火灾,货物焚毁殆尽,400平米的商铺受损严重。这突如其来的灾难让阮爱珍一家陷入了无尽的

悲伤之中,甚至失去了对生活的信心。

得知此事后,黄沙铺镇个私协会党支部第一时间召开党员大会通报情况,并发起捐助倡议。全体党支部成员共同出资购买了食用油、大米等物资前往慰问,同时成立了爱心救助宣传队,在镇街区所有个体商户中开展募捐活动。在党员宣传队的倡议下,镇街区200余个体工商户积极响应,共募集爱心捐款14000余元。11月19日,支部

书记李名亮将善款送到阮爱珍手中。

据了解,该党支部成立于2014年,现有党员11名,预备党员1名,入党积极分子3名。自成立以来,党支部积极开展敬老爱老、节日慰问、关爱留守儿童等爱心活动,充分发挥了个体私营工商户党组织的先锋模范作用,并多次获得县、镇优秀党支部荣誉称号。支部书记李名亮也于2023年获得湖北省“小个专”综合党委授予的“全省‘小个专’优秀共产党员”荣誉。

湖北省咸宁地质环境监测保护站通山分站正式揭牌

本报讯(通讯员 明洁 程金兰)11月20日,湖北省咸宁地质环境监测保护站通山分站正式揭牌。

活动中,通山县自然资源和规划局与省地质局第四地质大队代表共同签署了共建共管湖北省咸宁地质环境监测保护站通山分站的协议书,并一同参观了分站的办公场所。

随后的座谈会上,双方代表就地质灾害防治、矿业发展、能源资源保障以及战略找矿等工作进行了深入的交流和讨论。通山县自然资源和规划局表示,将以通山分站的成立为契机,进一步推进流域综合治理、强县工程以及新一轮找矿突破战略行动等目标任务,深化与地质大队的合作,充分利用地质力量为通山县的高质量发展保驾护航。

近年来,省地质四大队长期以来扎根通山、服务通山,在地质找矿和地质灾害防治方面取得了显著成效。双方将以此次揭牌为新起点,进一步拓宽合作领域,共同推动通山县的经济社会发展。

三家企业入驻通山(武汉)离岸科创中心

本报讯(通讯员 孟军)11月22日上午,通山(武汉)离岸科创中心成功举办入驻企业项目路演暨签约仪式,武汉脉祥新材料科技、极目智康科技、武汉汇高瑞集科技三家企业正式签约入驻。副县长张敏与经济开发区管委会主任曹可贤出席活动,共同为通山(武汉)离岸科创中心-北京大学-脉祥三方产学研创新基地揭牌。

仪式上,与会嘉宾首先观看了科创中心的招商宣传片。随后,三家企业分别进行了项目路演,展示了各自的创新技术和市场前景。曹可贤代表科创中心与三家企业负责人签署了入驻协议。

副县长张敏在致辞中向选择通山、投资通山的企业家们表示诚挚感谢。她指出,此次三方产学研创新基地的揭牌,是通山积极融入武汉都市圈、深化产学研合作的又一重要成果。通山将继续秉持“研发在武汉、转化在通山”的理念,为企业提供全方位的政策支持、平台支撑和政务服务,营造安心、舒心、有信心、称心的创业环境。